

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

г. Орел

8 АВГ 1982

ШИРЯЮТСЯ СВЯЗИ

В музеях

В мае прошлого года во Франции в городе Буживале состоялся международный конгресс «Тургенев и Франция». В его работе участвовали ученые, литературоведы из Англии, Канады, Соединенных Штатов Америки, Румынии, Швейцарии. Советский Союз представляли писатель В. П. Катаев и старший научный сотрудник нашего музея А. А. Балыкова, которая выступила с сообщением «Французские книги библиотеки Тургенева».

А на днях мы получили бандероли из Франции, от профессора Сорбоннского университета Александра Звигильского. Он прислал

сборник докладов международного конгресса в Буживале, а также «Бюллетень ассоциации друзей Ивана Тургенева, Полины Виардо, Мари Мелибран» (Париж, 1981 г.).

В адрес музея часто приходят посылки с новыми материалами о великом русском писателе. Из Канады от профессора Н. Жекулина поступили книга Райнер Кесслер «О форме и критике в «Записках охотника», изданная во Франкфурте-на-Майне (на английском языке), и две отдельные статьи — Патрик Уаддингтон «Несколько неопубликованных писем Ивана Тургенева к различным кор-

респондентам» (из новозеландского журнала славистики) и Николая Жекулина «Павел Анненков и архив Ивана Тургенева».

Испанский тургеновед Хуан Эдуардо Цунига прислал две книги И. С. Тургенева — «Отцы и дети» (Мадрид, 1978 г.) и «Дворянское гнездо» (Барселона, 1981 г.) на каталонском языке. Поступают и другие переводы произведений И. С. Тургенева и работы зарубежных тургеноведов. Все это свидетельствует о расширении международных связей музея.

Л. МАКСИМОВА.

Ст. научный сотрудник
музея И. С. Тургенева.